

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

Новочадовского сельского поселения Атюрьевского муниципального района

Является официальным печатным
изданием Новочадовского
сельского поселения
Атюрьевского муниципального
района.

«ВЕСТИ СЕЛА»

Газета издается с 01.11.2005 года

«04» июня 2021 год.

№6а

1. Прокуратура на страже прав граждан.
2. Прокуратура разъясняет: «Изменения в правила регистрации и снятия граждан Российской Федерации по месту жительства».

Главный редактор: Самошина Т.В.

Тираж: 10 экземпляров.



Прокуратура на страже прав граждан

Приоритетом надзорной деятельности прокуратуры Атюрьевского района всегда являлась и остается защита социальных прав граждан. Нарушения жилищных прав граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей выявлены прокуратурой в деятельности администрации Атюрьевского муниципального района. Проверкой было установлено, что администрацией в рамках реализации переданных государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в 2020 году приобретена квартира для последующего предоставления в порядке имеющейся очереди гражданам указанной категории. Вместе с тем, администрацией при отсутствии каких-либо законных оснований решение о предоставлении указанного жилого помещения длительное время не принималось. Только в результате принятия мер прокурорского реагирования дальнейшее незаконное бездействие со стороны должностных лиц районной администрации пресечено. В настоящее время жилое помещение предоставлено гражданину, указанной категории.

Прокуратура разъясняет: «Изменения в правила регистрации и снятия граждан Российской Федерации по месту жительства»

Постановлением Правительства РФ от 17.05.2021 № 744 внесены изменения в Правила регистрации и снятия граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации.

Постановлением сокращены сроки определенных регистрационных действий. С трех до одного рабочего дня сокращен срок регистрации по месту пребывания и по месту жительства в случае предоставления гражданином самостоятельно всех необходимых документов. С восьми до шести рабочих дней сокращен данный срок в случае запроса документов в рамках межведомственного взаимодействия.

Кроме того установлено, что регистрация по месту пребывания и по месту жительства производится по выбору гражданина в любом органе регистрационного учета в пределах муниципального района, городского округа, для городов федерального значения - в любом органе регистрационного учета в пределах города федерального значения. По желанию гражданина свидетельство о регистрации по месту пребывания может быть направлено органом регистрационного учета в форме электронного документа (при подаче заявления о регистрации по месту пребывания через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»).

По желанию законного представителя свидетельство о регистрации по месту жительства гражданина, не достигшего 14-летнего возраста, может быть направлено органом регистрационного учета по почте по адресу жилого помещения, указанного в заявлении о регистрации по месту жительства, либо в форме электронного документа в личный кабинет законного представителя на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций).